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Овочі - один із найважливіших та незамінних продуктів харчування. Їх 

називають джерелом здоров'я за високі харчові, смакові, дієтичні та цілющі 

властивості. Вони забезпечують організм людини корисними поживними 

речовинами. За численними науковими даними багатьох науково-дослідних 

установ, середня річна норма споживання овочів становить 146 кг хоча на 

сьогодні в середньому на людину припадає лише 70 кг на рік [1]. 

Виробництво овочів необхідно збільшувати, проте сьогодні відбувається 

його спад. Іде розпад великих спеціалізованих господарств, у 3 рази 

скорочено площі, а врожайність овочів в країні знизилася вдвічі. 

Диспаритет цін, галопуюча інфляція, руйнування системи 

держзакупівель, шоковий стан тепличного господарства, параліч консервної 

промисловості, припинення випуску  спеціалізованої техніки,  розвал 

насінництва боляче вдарили по галузі. У десятки разів скоротилося необхідне 

внесення добрив, що призвело до різкого падіння врожайності, збільшилася 

собівартість продукції. Овочі стало невигідно вирощувати. Через диспаритет 

цін та перекосів у фінансовій та інвестиційної політики, виробництво овочів 

стає збитковим і поступово згортається. Воно переходить у приватний сектор 

(підсобні господарства селян та садово-городні кооперативи городян), площі 

яких постійно збільшуються [2]. 

Гостро постає питання зі збутом отриманої продукції в умовах гострої 

конкурентної боротьби на овочевому ринку, особливо із закордонними 

поставками. Через брак фінансування скоротилися роботи зі створення 

нових, перспективних, технологічних сортів та гібридів. Сорт -основна ланка 

будь-якої технології. Чим технологія інтенсивніша, тим більше значення має 
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сорт, система його обробітку, енергетичні та інші виробничі витрати, 

продуктивність та споживчі якості. 

У зв'язку з цим гостро постає проблема перебудови тепличного 

господарства країни: а це перебудова всієї роботи трудових колективів, їх 

психології, ставлення до своїх обов'язків спрямованих на: 

1. Збільшення врожайності, 

2. Розширення асортименту з урахуванням попиту покупців, 

3. Використання енергозберігаючих технологій. 
Одним із важелів вирішення перерахованих вище проблем є 

ефективне регулювання росту, розвитку та підвищення стійкості рослин до 

несприятливих умов навколишнього середовища за допомогою біологічно 

активних речовин. Роль біологічно активних речовин, фітогормонів з 

кожним роком зростає, т.к. з їх допомогою можна отримати додаткові врожаї 

в багатьох галузях рослинництва, овочівництва, садівництва та городництва. 

Саме тому в даний час приділяється так багато уваги для отримання нових 

регуляторів росту та розробки досконалих способів застосування. 

Препарати діють на метаболізм рослин, змінюють інтенсивність 

ростових процесів, темп і характер їх розвитку [3]. Їхня дія носить 

специфічний, багатофакторний характер, конкретні прояви якого залежать не 

тільки від їхньої хімічної природи, але і від виду, віку, умов вирощування 

рослин, фізіологічного стану, забезпеченості поживними речовинами. 

Для покращення ґрунтової родючості та забезпеченості рослин 

поживними речовинами застосовують новий вид органічного добрива - 

вермикомпост (біогумус). Це біохімічно стійка органомінеральна сполука з 

високим ступенем гумифікації, багате на елементи живлення. Застосування 

біогумусу підвищує продуктивність рослин, покращує якість одержуваної 

продукції та одночасно позитивно впливає на ґрунтову родючість. 

Добриво (біогумус) цінне і тим, що вирощена продукція практично не 

містить нітратів та важких металів. Вона придатна для дитячого та 

лікувального (дієтичного) харчування. 

Вермикомпост (біогумус) є продуктом переробки органічних відходів 

сільськогосподарських виробництв, побутового сміття вермикультурою 

(дощовими хробаками) та супутньою їй мікрофлорою та мікрофауною. 
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